








Relairカタログ VOL.1表記に関する訂正とお詫び

Relairカタログ VOL.1の表記に関して以下の訂正がございましたので、お詫びとともにカタログの訂正をお願いします。

頁	誤		正
P.03 P.27 P.51 P.52 P.52 P.52	タイム(5本1セット)セット本数違い タイム(5本1セット)セット本数違い タイム(5本1セット)セット本数違い タイム(5本1セット)セット本数違い タイム(サイズ:L20cm、葉長8cm) サイズ違い LF-52 タイム(5本1セット)画像違い	→ → → → → →	(正) タイム (正) タイム (正) タイム (正) タイム (正) タイム (サイズ:L32cm、葉長15cm) (正) LF-52 タイム 画像
		→	
P.57	LF-54 ティーリーフ 画像違い	→ →	(正) LF-54 ティーリーフ 画像 
P.76	POT-4023 図面サイズ違い 	→ →	(正) POT-4023 図面 
P.76	POT-4003 高さ33.5cm、底37cm (内径36cm) サイズ違い	→	(正) POT-4003 高さ37cm、底33.5cm (内径 32.5cm)
P.76	POT-4003 図面サイズ違い 	→	(正) POT-4003 図面 
P.78	観葉植物の運賃 - 関西 ¥4,000 運賃違い	→	(正) 関西 ¥3,600
P.78	たいまつパーティション1300・1500 中部 ¥1,600 北陸 ¥1,400 運賃違い		(正) 中部 ¥1,400 北陸 ¥1,600